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6. natečaj Ustvarjalna geografska 

predstavitev mojega kraja 

(Štanjel, 20. in 21. 10. 2021)

Kljub »korona« zamiku je Društvu učiteljev 
geografi je Slovenije, Društvu likovnih pedagogov 
Primorja in osnovnima šolama Komen ter 
Dutovlje uspelo izpeljati zaključek bienalnega, 
že 6. natečaja »Ustvarjalna geografska 
predstavitev mojega kraja«. Letošnji 
natečaj se je zaključil skupaj z 9. bienalom 
otroškega prostorskega oblikovanja, kar kaže 
na že tradicionalno in močno medpredmetno 
povezanost likovne umetnosti in geografi je.

V sredo, 20. oktobra 2021, smo imeli tri 
zanimiva spletna predavanja. Redna profesorica 
dr. Karmen Kolnik je predstavila Učenje za 
prostor, o prostoru in v prostoru na primeru 
pouka geografi je. Sledili sta še predavanji 
doc. dr. Janje Batič Ali še obstaja prostor za 
napake? in izr. prof. dr. Bee Tomšič Amon 
Trajnostni razvoj in varovanje arhitekturne 
dediščine: ključne vsebine sodobne vzgoje za 
prostor.

V četrtek, 21. oktobra 2021, pa je sledila 
zaključna prireditev z razglasitvijo 
nagrajencev obeh natečajev. Na geografskem 
natečaju je sodelovalo 50 izdelkov iz osnovnih 
in srednjih šol, ki jih je izdelalo 61 učencev 
in dijakov in 1 oddelek. Strokovna komisija 
je izdelke ločeno vrednotila na virtualne in 
»klasične« predstavitve. V kategoriji osnovnih 
šol smo med »klasičnimi« predstavitvami 
podelili 1 zlato priznanje, 2 srebrni priznanji 
in 3 bronasta priznanja; med virtualnimi pa 1 
zlato priznanje, 2 srebrni priznanji in 2 bronasti 
priznanji. Pohvalo smo podelili še 5 »klasičnim« 
in 1 virtualni predstavitvi. Posebej smo pohvalili 
tudi ročno izdelano kolekcijo. V slabše zastopani 
kategoriji srednjih šol smo podelili 1 bronasto 
priznanje za prospekt in 2 pohvali za virtualni 
predstavitvi.

Natečaj je nastal pred dobrim desetletjem na 
pobudo pokojnega mag. Igorja Lipovška Lenasija. 
V začetku julija 2021 je bilo vodenje strokovne 
komisije v Štanjelu ena zadnjih njegovih 
strokovnih aktivnosti. Žal razglasitve rezultatov 
ni dočakal in tudi njemu v spomin se bomo 
organizatorji trudili ohraniti dosedanjo tradicijo. 
Razstava prispelih predstavitev je na ogled tudi 
prek spleta: https://osdutovlje.splet.arnes.
si/2021/10/21/geografska-predstavitev-mojega-
kraja-virtualna-razstava/.

Primer izdelka oz. predstavitve (avtorici sta učenki z OŠ Jesenice)
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